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ΘΕΜΑ: «Μεταφορά μνημείου πεσόντων πυροσβεστών Καμένων Βούρλων»

                Επανερχόμενοι στο θέμα της μεταφοράς του μνημείου των τριών πεσόντων συναδέλφων μας που έχει κατασκευαστεί στα Καμένα Βούρλα προς ελάχιστο φόρο τιμής τους, αφού έδωσαν την ζωή τους κατά την άσκηση των καθηκόντων τους τον Απρίλιο του 1999 και μετά την λήψη της υπ’αριθμ. 6/35/2015 Απόφασης της Τ.Κ. για μεταφορά του στην Περιφερειακή Οδό (έναντι οικίας Έξαρχου) ή ενναλακτικά στον περιβάλλοντα χώρου του νεκροταφείου των Καμένων Βούρλων, εκφράζουμε την άποψη ότι τα δύο αυτά προτεινόμενα σημεία μεταφοράς του μνημείου δεν εξυπηρετούν τον σκοπό της τοποθέτησής του, καθώς απομακρύνεται από τα όρια της πόλης και έτσι επέρχεταιη απομόνωσή του.
              Παρακαλούμε λοιπόν όπως επανεξετάσετε το θέμα αυτό, προτείνοντας ταυτόχρονα τον προαύλιο χώρο της εκκλησίας του Αγίου Παντελεήμονα Καμένων Βούρλων, ως ιδανικότερο σημείο μεταφοράς του μνημείου των τριών συναδέλφων μας.
              Υπογραμμίζουμε πως η παραπάνω πρότασή μας δεν θέλουμε σε καμία περίπτωση να εκληφθεί ως υπόδειξη στο αυτοδιοικητικό σας έργο, απλά αυτό θεωρούμε ότι θα βοηθήσει στην εξεύρεση λύσης στο ζήτημα που δημιουργήθηκε από την χάραξη του άξονα της νέας ΠΑΘΕ.
             Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόησή σας και ευελπιστούμε στην καλύτερη δυνατή συνεργασία μας. 

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
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